
Obradoiro 1.                                                             5-”Editamos Acompañamento Rítmico”                                                     Esquema Videotitorial

Pasos para copiar un acompañamento rítmico con instrumentos de altura indeterminada:

1-EDITAR INSTRUMENTOS DE 
PERCUSIÓN DE ALTURA 
INDETERMINADA

1-Abrir MuseScore: Aplicativos/Son e Vídeo

2-Abrir a partitura  na que queiramos editar o seu acompañamento rítmico

3-Ir a Editar/Instrumentos/Percusión/Altura Indefinida/Engadir: batería, pandeireta...

2-NOTACIÓN PARA PERCUSIÓN

1-Seleccionar o compás no instrumento/activar N/

2- Na paleta inferior/Editar percusión/seleccionar son para as notas de percusión

3-Na paleta superior seleccionar figuras musicais ou silencios e colocar na pauta do 
instrumento de percusión.

4-Para crear patróns rítmicos é moi útil crear un compás e logo copiar sucesivas veces

3-FUNCIONAMENTO DO SET DE 
PERCUSIÓN (BATERÍA)

1-Na Batería podemos crear varios sons e ritmos:bombo - caixa - pratos - charles - tom...

2-Seleccionar o compás na pauta da batería/activar N/

3- Na paleta inferior/Editar percusión/seleccionar son para as notas de percusión. 
É recomendable comezar introducindo o ritmo do bombo para marcar os tempos fortes

4-Na paleta superior seleccionar  o nº de voz (1º a 4º), figuras musicais ou silencios e colocar 
na pauta do set de percusión


